

## 中国电气装备储能赵文强与长江三峡投资周江就储能与新能源产业协同布局进行座谈交流

据全球液流电池网获悉，4月15日，中电装储能党委副书记、总经理赵文强一行到长江三峡投资管理有限公司拜访交流，与长江三峡投资管理有限公司党委副书记、总经理周江举行会谈，双方就储能行业发展与新能源产业协同布局进行座谈交流。



赵文强介绍了储能行业的市场形势与中电装储能的发展布局。他表示，随着新型储能被纳入国家战略性新兴产业，中电装储能正以打造“央企储能业务头部企业”为战略使命，全面构建“技术+产业+资本”三位一体的发展格局。自成立以来，中电装储能不断加强市场开拓及科技创新，持续快速发展，与长江三峡投资管理有限公司有良好的合作基础，希望双方在未来深化交流，切实推进业务合作，共同推动能源转型与经济发展。

周江对赵文强一行的到访表示欢迎，介绍了长江三峡投资管理有限公司的业务板块与经营状况。他表示，长江三峡投资管理有限公司立足长江经济带高质量发展和长三角区域一体化发展等国家战略，致力于水利水电、清洁能源等行业的发展；双方在新能源领域合作前景广阔，希望未来深入开展市场、技术、产业等多领域的协同协作，共同促进储能产业的繁荣与发展。

中电装储能综合管理部、市场部/营销中心相关负责人；长江三峡投资管理有限公司市场开发部，投资发展部，股权管理部相关负责人参加座谈。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/224345.html>